



## **В Темрюкском районе местные жители подозреваются в причинении телесных повреждений мужчине, повлекших впоследствии его смерть**

В правоохранительные органы Темрюкского района 13 мая 2014 года поступило сообщение об обнаружении на территории пляжа, расположенного в станице Тамань, 65-летнего мужчины с повреждениями тела. В ходе проведенного судебно-медицинского исследования установлено, что причиной его смерти явилась закрытая тупая травма головы. При этом получены сведения, что указанные повреждения были причинены погибшему 20 и 25-летним местными жителями. В этой связи следственным отделом по Темрюкскому району краевого управления СКР 28 мая 2014 года в отношении них возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, вечером 9 мая погибший распивал спиртные напитки на пляже со своими знакомыми. В процессе употребления алкоголя между ними произошла ссора, в результате которой подозреваемые стали наносить ногами удары по телу оппонента. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте. Через несколько дней его тело обнаружили прохожие. В настоящее время подозреваемые задержаны, рассматривается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Мая 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/690264>